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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hippodrome de Grand River  

Date     Lundi 28 juin 2021 Heure de 
départ 

18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 25 oC 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

103 

Total des paris 
mutuels 

$210,490 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Lawrence, Don Hughes, Larry  Brethour, Fred (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
BUREAU 

 

Certificat d’analyse positive confirmant un niveau quantitatif illégal de 

substances. 

 

Date – 14 juin 2021 

Cheval – “About A Boy” 

Course  9 – 2e position  

Médicament – Altrenogest 

Classe IV 

Entraîneuse – Anita Ouellette 

Étiquette #37 2116 011 

 

Anita a reçu sa trousse de divulgation du résultat ce soir. 
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Scott Wray a été autorisé à se retirer d’une course de ce soir. 

 

Cet après-midi, 110 tonnes de matériel nouveau ont été ajoutées sur la piste. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Enquête – Le #6, “Mywishlistforyou”, était à l’extérieur du poteau de 

remboursement. Remboursement de $1,755. 

              Vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/B_6QtPSuLD0  

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Rien à signaler. 

      – Le #5, “Bit Of Luck”, (Kelly), arrivé en 7e position, et a été placé en 8e 

position, pour être allé à l’intérieur de 2 pylônes consécutifs au début du dernier 

droit et pour avoir été dépassé à la ligne d’arrivée. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Enquête. Le #4, “Cheddar Bay”, a fait un bris avant le départ et est 

arrivé en 4e position. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO. 

             Vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/c_tEikRQ4Mw  

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

Réclamations 

 

Course   7 – “Yoooukilis” (2), pour $8,500, par le propriétaire-entraîneur Harold 

Wilson, propriétaire Wendy Marshall. 

 

 

https://youtu.be/B_6QtPSuLD0
https://youtu.be/c_tEikRQ4Mw

